Prijimacie skusky z matematiky do 4 — ro¢nej formy Studia
na Skolsky rok 2018/2019
Variant A

1. Vypocitaj, vysledok vyjadri ako zlomok v zakladnom tvare:
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2. Aby rytier porazil draka, musi mu zotat vsetky hlavy. Kym drak nie je porazeny, po kazdej
tretej zotatej hlave mu narastie jedna nova hlava. Rytier zotal drakovi spolu 17 hlav a porazil
ho. Kolko hlav mal drak na zaciatku?

3. N3jdi najmensie prirodzené Cislo, ktoré je rieSenim nerovnice:
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4. Alena ma rada pdrne Cisla, Beata ma rada Cisla delitelné tromi, Dana zase Cisla delitefné
piatimi. V kosi je desat lopticiek oznacenych cislami. Dievcata sa dohodli, Ze si z kosa budu
vyberat lopticky od najstarsej po najmladsiu. Ako prvé si najstarsie dievéa vyberie vietky
lopticky oznacené Cislami, ktoré ma rado, potom si zo zostavajucich lopticiek vyberie mladsie
a napokon najmladsie dievca.

Alena si vybrala lopticky s Cislami 14, 22, 32 a 52, Bedta 18, 33 a 45, Dana 10, 25 a 35. Ktoré
z dievcat je najstarsie a ktoré najmladsie? Svoje tvrdenie odévodni.

5. Na obrdzkoch I a Il si zndzornené dvojice zhodnych trojuholnikov ABC a KLM, ktoré su
navzajom sumerné.

a) Rozhodni, ktora dvojica predstavuje stredovo simerné trojuholniky a ktora dvojica osovo
sumerné trojuholniky.

b) Zostroj stred a os sumernosti, na zaklade ktorych sa trojuholniky zobrazuju jeden do
druhého.

c) Uved priklad rovinného Utvaru, ktory je zaroven stredovo aj osovo simerny. Zostroj ho

a vyznac jeho stred a os sumernosti (ak ma viac osi simernosti, narysuj aspon jednu).
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6. Kolko okrasnych krikov mézeme vysadit na zahon do parku, ktory ma tvar
rovnoramenného lichobeZnika so zékladfiami dizky 11 a 21m a ramenom dizky 13m, ak jeden
krik potrebuje asi 240dm? plochy?

7. Dopln tabulku, ak vie§, ze x = —12ay = 8.

i - (x+3)




